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Анотація: Для сприяння ухваленню обґрунтованих економічних рішень, бізнес 

суб’єкти використовують бухгалтерський облік та фінансову звітність як узагальнене, 

систематизоване відображення власного фінансового стану та результатів діяльності. 

Імплементація Міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні допомогла 

спростити та уніфікувати діюче законодавство щодо облікового супроводження та 

формування показників фінансової звітності. 
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Геополітична ситуація, що склалась в Україні на сьогодні, має серйозні 

наслідки для здатності країни до подальшого економічного відновлення. 

Враховуючи наявність даних труднощів, повна, інформативна та достовірна 

фінансова звітність набуває важливості як ніколи. Точність представлених 

фінансових даних має все більше значення по мірі того, як функціонуючі 

економічні екосистеми відновлюють рівновагу при подоланні та після кризи, 

відіграючи вагому роль у всьому - від ухвалення обґрунтованих рішень і довіри 

наявних та потенційних інвесторів до довгострокового стратегічного 

планування на перспективу. 

Глобалізація виокремлює бухгалтерський облік в якості важливого засобу 

транскордонної комунікації та значущим структурним елементом національних 

економік. Враховуючи той факт, що інвестиції сьогодні рухаються через 

кордони, все ще можемо спостерігати труднощі в ефективній передачі наявних 

фінансових даних між окремими країнами. Відповідно, фінансові звіти 

компаній повинні бути зрозумілими у різних країнах для сторін, що зацікавлені. 

Для сприяння ухваленню обґрунтованих економічних рішень, бізнес суб’єкти 
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використовують фінансову звітність як узагальнене, систематизоване 

відображення власного фінансового стану та результатів діяльності. Через 

консолідацію світового товариства, було розроблено загальні стандарти 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності. Дані зусилля щодо 

врегулювання та гармонізації мотивовані наявністю спільних економічних 

інтересів та спробами уніфікувати національні системи бухгалтерського обліку. 

Зокрема, Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) були затверджені 

в якості єдиної системи бухгалтерського обліку для господарюючих суб’єктів у 

Європейському Союзі. Враховуючи вимогу до всіх країн використовувати 

ідентичні стандарти бухгалтерського обліку, поява та запровадження МСФЗ 

сприяє міжнародному співробітництву, особливо в сфері економіки. 

Незважаючи на адаптованість МСФЗ до економік окремих країн, відмінності в 

підходах до провадження бізнесу, на сьогодні, існують в глобальному масштабі 

[1]. 

Робота українських бухгалтерів у минулому була зосереджена на 

представленні державі інформації, необхідної для ведення статистики та 

здійснення оподаткування. Цей підхід не зазнав суттєвих змін і з моменту 

здобуття Україною незалежності.  

До 1991 року Міністерство фінансів України створило стандартизований 

план рахунків та інші юридичні документи, які мали статус обов’язкових для 

всіх підприємств в Україні. Міністерство статистики також затвердило 

стандартизовані бухгалтерські документи, які відповідають статистичним 

вимогам [2].  

В Україні відбулися значні зміни в діючій обліковій системі в результаті 

імплементації декількох нормативних актів щодо бухгалтерського обліку, 

звітності та аудиту. У жовтні 1998 року відбувся переломний момент: 

Постановою Кабінету Міністрів № 1706 було затверджено Програму 

реформування системи бухгалтерського обліку на основі Міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку (МСБО). Суть даної реформи полягала у 

сприянні приведенню діючої системи бухгалтерського обліку, яка формувалася 
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в Україні, у відповідність до вимог, притаманних ринковій економіці. Кінцевою 

метою даних змін було формування національної системи бухгалтерського 

обліку, яка б відповідала міжнародним обліковим стандартам. 

Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні», прийнятий Верховною Радою України в липні 1999 року, виступив 

вагомим поворотним моментом. Вибудувавши більш стабільну правову основу 

для бухгалтерського обліку та фінансової звітності, даний нормативний 

документ сприяв ефективному запровадженню Програми реформування 

системи бухгалтерського обліку. Цей закон поширюється на окремі бізнес 

суб’єкти, неприбуткові організації, банки та установи державного сектора. 

Повне висвітлення, автономність, послідовність, безперервність, нарахування, 

превалювання сутності над формою, єдиний грошовий вимірник - це принципи, 

на яких ґрунтується бухгалтерський облік та фінансова звітність в Україні.  

Імплементація Міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні 

допомогла спростити та уніфікувати діюче законодавство щодо облікового 

супроводження та формування показників фінансової звітності. 
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Abstract: In order to facilitate sound economic decision-making, business entities use 

accounting and financial reporting as a generalised, systematic reflection of their financial position 

and performance. The implementation of International Financial Reporting Standards in Ukraine 

has helped to simplify and unify the current legislation on accounting support and the formation of 

financial reporting indicators. 
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